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Clan Regels
Naam: Chopstick V2.0
Date: 4 november 2014
· Iedereen is welkom, vereisten zijn level 20 en 800 trofeeën. Het kan gebeuren dat deze eisen na verloop van tijd naar boven worden bijgesteld, leden die dan al in de clan zitten zullen niet verwijderd worden op basis van de nieuwe criteria. 
· Donaties geven is donaties krijgen. Dat betekend dat mensen jou niet zullen doneren als je zelf niet doneert. De richtlijn is maximaal twee keer zoveel ontvangen als geven.
· Je word gepromoveerd na overleg met alle (co)-leiders. Je krijgt enkel promotie wanneer je donaties in orde zijn en je zult uiteraard ook vaak online moeten zijn. Het heeft geen zin om over promotie te zeuren, dit werkt zelfs averechts. 
· Doneer wat er gevraagd word. Heb je de gevraagde troepen niet, dan doneer je niks. 
Standaard donaties zijn achers, wizzards en dragons. 
· Wees respectvol naar elkaar, ga elkaar niet uit schelden en houd rekening met elkaar. 
· Aanvallen met clanwars is verplicht, we zullen het aantal clanwarses beperken tot 1 of 2 keer per week, het is dus best mogelijk om altijd aan te vallen. Ben je afwezig? Meld dit dan even bij een (co)-leider. 
· Val bij clanwars (dicht bij) je aanbevolen doelwit aan, en ga altijd voor de sterren, niet voor de buit. Val alleen doelwitten aan waar je zeker drie sterren haalt. 
· Alle clanwarsen worden vastgelegd d.m.v. screenshots. Er word regelmatig gecontroleerd of leden nog actief zijn tijdens de clanwarsen
· Kicken is voorbehouden aan (co)-leiders. Oudsten mogen alleen iemand verwijderen als er geen (co)-leider online is en kick direct noodzakelijk is.
· Volg altijd de aanwijzingen van de (co)-leiders op

Met vriendelijke groet,
Team Chopstick V2.0












Clan Rules
Name: Chopstick V2.0
Date: 4 november 2014
· Everyone is welcome, requirements are level 20 and 800 trophies. It can happen that these requirements in time to be adjusted upward, then sit all members in the clan will not be removed on the basis of the new requirements.

· Donations give is get donations. That means that people will not donate if you don’t donate. The directive is more than twice as many as receive care.

· You are promoted after consultation with all (co)-leaders. Just when you get promoted donations in order and another requirement is that you play online. It makes no sense to whine about promotion.

· Donate what is being asked. Do you haven’t the required troops, then you donate nothing.
Standard donations are Achers, wizards and dragons.

· Be respectful to each other, do not go out cursing each other and allow each other.

· Attacks with clan wars is required, we will limit the number clanwarses to 1 or 2 times a week, so it is quite possible to attack normally. Are you absent? Report it to a (co)-leader.

· Attack in clan wars (close) to your recommended target, and always go for the stars, not for the spoils. Attack only targets where you get for sure three stars.

· Kicken is reserved for (co)-leaders. Elders may only remove someone if there is no (co)-leader online and kick is immediately necessary.

· Always follow the instructions of the (co) leaders on
With kind regards,
Team Chopstick V2.0
[bookmark: _GoBack]Chopstick V2.0 is an international clan, although we speak Dutch. If foreign people online, we try to translate as much as possible. This rules are translate by Google Translate and my own english skills. 
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